

Шестая межрайонная научно-практическая конференция «Региональная история Великой Отечественной войны» прошла в Таганроге.

Конференция прошла на базе казачьей школы № 26. В её работе приняли участие около тридцати представителей Таганрога, Ростова-на-Дону, Матвеево-Курганского, Неклиновского, Азовского и Сальского районов, активисты поисковых отрядов.

Участников конференции поприветствовали атаман Таганрогского городского казачьего общества Сергей Чаленко и заместитель начальника городского управления образования Ирина Белякова.

В рамках конференции работали три секции, одна из которых была посвящена участию казаков в прорыве Миус-фронта. По итогам докладов призёрами казачьей секции стали: член Таганрогского отделения казачьей детско-молодёжной организации «Донцы» Серафим Удовиченко, представитель Сальского района Артем Радьков и представитель Неклиновского района Валерий Шестов.

Подводя итоги конференции, атаман Таганрогского городского казачьего общества Сергей Чаленко выразил пожелание уделять больше внимания героическим страницам Великой Отечественной войны и обратить внимание на боевой путь не только 5-го Донского гвардейского казачьего кавалерийского корпуса, но и 4-го Кубанского, совершившего в 1943 году рейд по тылам таганрогской группировки противника.